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Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfântului Mare Mucenic Dimitrie, 
Izvorâtorul de Mir

O, fiilor, o, creștinilor, strângeți-vă la Mine iubire de Dumnezeu și 
duh de umilință și de pocăință, că are nevoie sufletul de veșmânt, are omul 
vostru ce va să fie, are nevoie acolo. Omul este condamnat de păcatul săvârșit. 
Căutați să vă ierte Dumnezeu, să vă lase păcatele, să vi le șteargă, dar strân -
geți-vă de acum încolo ca să aveți trăire măreață acolo unde începe plata pen-
tru cele lucrate aici. [...] Hrăniți-vă sufletele, hrăniți-l pe omul vostru ce va să 
fie după viața trupului. Faceți-vă odihnă îngrijită din vreme, o, că nu știți 
când vine Domnul, și ce veți face dacă sufletul nu are strânsură să stea înain-
tea Domnului cu bogăție, cu veșmânt, și nu gol?                                  pagina 15
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EE plin cerul deasupra aici de slava oș -
tirilor cerești și îngerești, și e pre -

gătire cu slavă pentru sărbătoarea care vine, și 
de aceea așez cuvânt de știre că vine sărbătoarea 
îngerilor și trebuie pregătire în cetatea cuvântu-
lui Meu, ca să vin Eu, Domnul, și să grăiesc cu 
slavă, să vin și să împart cuvântul Meu peste 
pământ, căci sunt Cuvântul Tatălui și pot prin 
cuvânt să lucrez cerul cel nou și pământul cel 
nou și toate minunile acestei împliniri prooro -
cite să vină și să se ivească, numai să fie cre -

dință și har prin credință, fiilor din cetatea cu-
vântului Meu.  

Iar acum suntem aici, fiilor, Eu și sfinții 
Mei, Eu și ceata mucenicilor mărturisitori ca să 
serbăm pe marele mucenic Dimitrie, mărturisi-
torul care a stat înaintea împăraților pentru nu-
mele Meu, și iată sărbătoare de cuvânt, și pace 
vouă, o, fiilor! Și putere din cer pun peste voi, 
că vă găsesc plăpânzi, și nu stau mult în cuvânt 
în ziua aceasta, dar trebuie să vestesc binecu-
vântare pentru serbarea îngerilor și pregătirea ei 



și ca să puteți prin binecuvântarea Mea mereu, 
prin Dumnezeu să puteți, fiilor.  

La începutul Meu prin trâmbița Mea Ver-
ginica, după anul 1955, am grăit mult și am ves-
tit multe împliniri că vor veni ele, dar pentru a-  
ceasta trebuie credință ca în toate vremile când 
Eu, Domnul, am împlinit și am lucrat pe cele scri -
se în prooroci și în Scripturi, iar acum împlinesc 
cu voi pe cele vestite la începutul lucrării Mele 
de cuvânt, că am de pregătit pe România și po-
porul ei, țarina cu comoară în ea, venirea Mea în 
cuvânt peste pământ pentru împliniri mari, iar 
Eu Mă sprijin pe voi, și de aceea trebuie să vă 
am treji mereu, la lucru mereu cu Mine, fiilor.  

Dar pe unii dintre cei ce cred trebuie să-i 
îndemn cu și mai mult cuvânt dacă ei nu ve-
ghează îndeajuns să asculte de povața Mea, căci 
Eu, fiule creștin, când dai să fii îndărătnic și ne-
aplecat, vin aproape ca să-ți spun starea ta, și vin 
prin chipul celor de lângă tine așa cum dau Eu 
să lucrez și să-ți vestesc, iar dacă tu nu primești, 
dacă zici că e omul, că e fratele, tu faci atunci ca 
poporul Israel care nu M-a primit și M-a respins 
și M-a dat pieirii, căci era îndărătnic pentru as-
cultare acest popor, o, și să nu faci și tu așa, că 
Eu vin din cer la tine, nu de unde o fi, și trebuie 
să am fii cu temere de Dumnezeu în ei, că altfel 
nimeni nu ascultă, nimeni, decât cei care tremură 
la cuvântul Meu, și în care Îmi pot găsi plăcerea 
și împlinirea, precum este scris.  

Grăiesc în cetatea cuvântului Meu și dau 
povață peste toți cei care se numesc poporul Meu 
și spun: Cine nu se teme de Dumnezeu tot timpul, 
acela nu este cu Dumnezeu. Cine se teme de 
Domnul, unul ca acela Îl recunoaște de Stăpân 
Atotputernic, și așa Îl mărturisește Dumnezeu al 
său, iar altfel omul nu este al lui Dumnezeu.  

Vă învăț, fiilor, prin coborârea Mea cu-
vânt spre voi, și vă învăț și de lângă voi, vă învăț 
și din cer și de pe pământ, ca nu cumva să cre-
deți în zadar cuvântul venirii Mele, că mulți Îmi 
caută cuvântul când vine, dar nu-l și așează pes -
te ei împlinit, iar Eu, Domnul, voiesc să-i împli -
nesc pe cei ce M-au luat de călăuză a lor, o, că 
nu oricum se cheamă că ești lucrat de acest cu-
vânt, ci numai când ai temere de Dumnezeu și 
stai mic în mâna Sa lucrătoare de om nou.  

O, dar nu sunt mulți cei cu această înțe-
lepciune în ei, și de aceea ca și acum două mii 
de ani îi învăț mereu pe cei ce se apropie să 
meargă pe cale cu Mine, o, și am și tot am multe 
să le așez spre lucru, numai să fie temere de 
Dumnezeu și credință și aplecare cu sfială și as-
cultare deplină de cele din cer venite pentru cei 
ce se așează ca fii ai lui Dumnezeu înaintea Mea 
pentru facerea lor.  

O, fiilor, stați la lucrarea facerii dacă ați 
ales să mergeți pe calea cuvântului Meu din vre-
mea aceasta pentru pregătirea unui popor nou, 
prin care Eu Îmi împlinesc Scripturile care mai 
sunt de împlinit, fiilor. De aceea iată ce vă spun 
ca să știți de la Mine:  

Nu sunt cei drepți cei care-și caută și-și 
fac dreptate singuri. O, nu aceia sunt cei drepți, 
ci sunt drepți cei aplecați, și care pot spune me -
reu înaintea unui cuvânt de mustrare: „Acestea 
și mai mari decât acestea am făcut”. Și iarăși 
spun, fiule creștin, căci sub chipul celor de 
lângă tine vin și-ți dau povață sau dojană sau lu-
crare să lucrezi, și aceasta spune mult, numai să 
ai minte de la Dumnezeu, nu de la tine, căci ești 
deprins să-ți cauți singur dreptate și Îl alungi pe 
Domnul de lângă tine când dă să Se apropie să 
lucreze la facerea ta.  

Strig și tot strig peste pământ și peste oa-
meni ca și cum aș spune mereu: Iată Mirele, ie-
șiți întru întâmpinarea Lui! Strig mereu peste 
România ca s-o pregătesc pentru întâmpinarea 
Mea și lucrez cu voi, cu cei credincioși ca să pot 
prin credința lor, o, fiilor. Vă spun tuturor: Învă -
țați credința și lucrarea ei, învățați de la sfinți și 
fiți credincioși, fiilor hrăniți din cer cu mana cu-
vântului Meu. Lucrați ca sfinții care au biruit și 
au rușinat pe împărații cei trufași și fără Dum-
nezeu peste ei, și iată, cel sărbătorit azi are de 
la Mine intrare în carte și grăiește el așa în ziua 
lui între sfinții cei de sus:  

— AA m fost creștin în taină, Doam -
ne, și le spun celor mai mici 

ai Tăi de azi că harul credinței întru Hristos a -
lungă până și teama de moarte și face cale vie-
ții de sus asupra celor cu credință tare prin iu -
birea lor pentru Tine, Doamne Iisus.  

Am fost urmașul tatălui meu după trup 
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la cârma cetății încă de tinerel, dar nelepădân-
du-mă de Tine am rămas urmașul Tău, și m-a 
dat la chin împăratul dacă l-am rușinat cu nu -
mele Tău mare și l-am biruit prin credința în 
Tine, căci Te-am iubit, Doamne, urând veacul a -
cesta trecător, care omoară sufletul în om, ave-
rea Ta din om, Doamne.  

Așadar, credință cu aplecare, căci altfel 
credința nu poate nimic, o, fii ai lui Hristos. În -
vățați temerea de Dumnezeu, care vă aduce la 
ascultare și la aplecare pentru lucrarea facerii, 
o, și așa să-i ajuți Tu, Doamne, să fie ei, și pace 
Ție în mijlocul lor și învață-i pe ei pacea Ta!  

— AA șadar, pace vouă, fiilor! A -
ceasta să învățați să aveți 

când Eu vă dau vouă. Și acum spun iarăși cu -
vânt de binecuvântare peste tot lucrul vostru cu 
Mine, iar sărbătoarea îngerilor să se ridice la 
cer de la voi odată cu pomenirea celor ador-

miți, pe care voi îi veți așeza la masa sărbătorii 
spre mângâierea lor, fiilor.  

Am dat de știre aici să învățați mângâiere 
să lucrați, că altfel își fac loc stări neodihnitoare 
și neaplecare, fiilor. Aplecarea aduce pace și 
mângâiere, numai să luați pildă de la o pisicuță 
care împarte mângâierea ei celor din jurul ei, că 
merge vestea că pisica vindecă durerea trupului 
celui bolnav sau ostenit, dar această vindecare nu 
vine din altceva al ei, ci numai din duhul care 
trăiește în ea, duhul mângâierii, căci pisica mân-
gâie, mângâie mereu, o, fiilor. Omul însă e mai 
jos cu sufletul din el. E încordat omul, e plin de 
sine, se tulbură în el, e trufaș, căci îi lipsește du -
hul mângâierii, se tulbură, căci are în el duhul tru-
fiei, care-l dă de gol pe stăpânul cu care lucrează 
el, pe satana cel trufaș, cel îngâmfat. Iar cel ca -
re-L are pe Domnul de Stăpân, acela se apleacă, 
nu-și caută dreptate, nu dorește să aibă, căci este 

blând și smerit cu inima ca și Dumnezeu.  
Sunt tot timpul cu privirea și cu 

urechea peste voi, fiilor. Așa lucram și 
cu ucenicii Mei cei de acum două mii de 
ani, pe care mereu îi învățam și le în-
dreptam pașii. Vă culeg cuvintele, pur-
tarea, iar dacă sunteți aspri vin lângă voi 
și vă mustru și vă învăț iubirea prin toa -
te, o, fiilor, numai să știți voi să primiți 
pe Dumnezeu, căci omul nu are dreptate, 
de vreme ce este greșit în multe, nu în 
puține, iar fiii lui Dumnezeu învață de la 
Dumnezeu, căci Eu sunt blând și smerit 
cu inima, fiilor.  

Iată, acum vă îndemn spre lucra-
rea mângâierii și vă întăresc și vă sprijin 
pentru aceasta, ca să puteți pregăti fân-
tâna de la Maluri și să fie dăruită celor 
din cetate care nu au apă și așteaptă să 
aibă, fiilor. Vom face să fie vreme priel-
nică și să puteți lucra acest cadou pentru 
cei lipsiți de apă, căci Domnul îndeamnă 
la pocăință pe cei din cetatea trâmbiței 
Mele Verginica, fiindcă în vremea Mea 
cu ea s-au ridicat cu răutate cei răi din 
acest sătuț și au vândut-o la cei care au 
chinuit-o pentru că era a lui Dumnezeu, 
iar noi acum le dăm îndemn spre ascul-
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tare și spre căință în numele celor ce au prigo-
nit-o pe ea atunci și nu mai sunt pe pământ și 
așteaptă ei o mângâiere, o iubire spre ei. Așadar, 
să grăbim să le dăruim această bucurie și vom 
merge apoi mai departe pas cu pas pentru găti-
rea cu slavă a acestui petecuț de pământ mărtu-
risitor venirii Mele cuvânt pe pământ, începând 
de acolo, de la Maluri, o, fiilor.  

Nu uitați ce v-am spus: Eu sunt în față și 
mergem pas cu pas și scriem în carte toate câte 
se fac, și vom scrie mai mult în ziua sărbătorii 
îngerilor și rămâne să numim fântânile săpate, 
să le dăm îngeri, începând cu cea pentru săteni, 

iar voi căutați cu toată aplecarea binecuvântarea 
Mea mereu, și așa să lucrați tot ce fac Eu cu voi 
pe pământ, și totul să se adune în cer lângă 
Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt, și numai pentru Dum-
nezeu să fiți voi pe pământ și numai Lui să-I 
dați loc pentru dreptatea a toate, iar voi, voi toți, 
stați aplecați, și nu uitați că Eu, Domnul, sub 
chipul celor de lângă voi vin spre voi și stau cu 
voi cu facerea cea de sus, ca să vă dau chip fru-
mos și să fiți voi chipul Meu, chipul fiilor lui 
Dumnezeu pe pământ între oameni să fiți voi, 
o, fiilor. Amin, amin, amin.  

26 octombrie/8 noiembrie 2023

Cuvântul lui Dumnezeu la Soborul Sfinților Arhangheli Mihail și Gavriil

DD eschideți ca să intru în cetate și în 
carte cu slavă de cuvânt și cu oști -

rile îngerești cele fără de număr, fiilor care stră -
juiți între pământ și cer pentru venirea Domnului 
la voi ca să împărțiți voi cuvântul venirii Lui 
peste pământ apoi! Vin cu sfinții și vin cu îngeri 
în oștiri nenumărate și intru la voi și găsesc 
cetatea și masa gătite de sărbătoare ca să vină 
cei din cer la voi și să-Mi las cuvântul sărbătorii 
îngerilor și să fac apoi minuni nevăzute ca să 
ajut credința celor slabi cu veghea, slabi de 
înger, fiilor.  

O, pace vouă, pace vouă, pace vouă, fii-
lor! Pace și celor ce Mă iau de la voi când vin 
cuvânt pe pământ cu a doua Mea venire de la 
Tatăl la oameni, așa cum este scris să vin! Sunt 
venit în ziua aceasta cu miriade de miriade de 
îngeri, precum este scris în Scripturi despre oș-
tirile îngerești, o, și nu are cine să citească și să 
înțeleagă și să creadă apoi Scripturile venirii 
Mele a doua oară de la Tatăl după om, fiilor. Vă 
am pe voi cu credință, și nu pot fără de credință 
de pe pământ să împlinesc nimic din cele scrise 
și vestite prin servii Mei prooroci în vremile de 
demult. Mă aplec și vă mulțumesc că v-ați aple-
cat să vă pregătesc și să-Mi ieșiți înainte cu cre-
dință, fiilor, o, că e vreme de mari împliniri cerești 
peste pământ și n-aveam cum să le lucrez, decât 
așa cum am lucrat acum două mii de ani când 
Mi-am ales niște ucenici ca să-i ajut să creadă și 
să umble cu Mine apoi și să vadă ei slava lucră-
rilor lui Dumnezeu între oameni și să mărturi-

sească ei apoi peste pământ, căci Eu M-am dus 
apoi la Tatăl pentru două mii de ani și i-am lăsat 
pe ei mărturisitori ai Mei, ai lui Hristos peste 
timp, și să ducă ei Evanghelia Mea peste pământ 
din unii în alții, iar acum iată ce măreție, ce îm-
pliniri, fiilor, în vremea Mea cu voi, și câtă cre-
dință trebuie să așez înaintea Mea pe unde trec 
cu cuvântul slavei Mele ca să-l și împlinesc apoi!  

Voi, fiilor, știți puterea cuvântului Meu și 
dau să-i fac pe mulți de pe pământ să creadă ca 
voi și să Mă aștepte și să Mă primească așa ca 
voi, o, că a venit și vine vremea împlinirilor mari, 
și nu mai încape între cei din cer bucuria că a 
venit și vine vremea Mea iarăși pe pământ cu 
oamenii, că vine Domnul cu sfinții și cu îngerii 
în cete fără de număr și Se slăvește în cuvânt 
peste pământ, fiilor.  

Să audă cei de pe pământ ce grăiesc Eu 
cu voi! Eu sunt Cel ce Mi-am ales dintre oameni 
ucenici acum două mii de ani și i-am așezat te-
melia bisericii Mele și am lucrat cu ei după o -
rânduiala pusă de Mine peste ei, iar Eu lucram 
din Tatăl între ei. Eu sunt și acum, Eu, Cel ce 
iarăși Mi-am ales ucenici ca și atunci, și sunteți 
aleși de Mine, nu de oameni, o, și Mi-am întărit 
iarăși biserica pe piatra ei cea dintâi, și care s-a 
mișcat din pricina multor păcate iubite de cei ce 
slujesc la altare și calcă peste orânduiala cea din 
părinți și clatină pământul și cerul cu neorându-
iala vieții lor și lucrului lor, care nu mai este du -
pă Dumnezeu, ci după oameni este, iar Eu nu 
pot nimic să împlinesc cu cei aleși de oameni și 
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nedesăvârșiți pentru lucrul cel de la Dumnezeu 
peste oameni, dar am ce să fac, și pot cu cei aleși 
de Mine ca să-i desăvârșesc Eu, o, și așa se lu-
crează când Dumnezeu lucrează, și v-am păstrat 
cu mare grijă în toată vremea cu acest cuvânt 
peste pământ și peste un popor mult povățuit, și 
de aceea am stat mereu cu povața Mea lângă 
voi, cei din urmă, că vedeam din cer și veneam 
și vă spuneam pe pământ, și numai așa am putut 
rămâne cu voi, fiindcă în vremea Mea cu voi nu 
a fost mulțime adunată după voi și pe lângă voi 
ca să trebuiască să vă împrăștie oamenii lui an-
tichrist, o, și așa am putut să vă păstrez și să vă 
hrănesc tainic și să ajung cu voi la împlinirile 
de azi prin cei credincioși Mie, prin credința 
voastră, fiilor, iar în ziua aceasta sunt cu ceată 
mare, sunt aici cu oștirile îngerești și cu masă 
de cuvânt, și nu este loc aici pentru plimbăreți, 
o, nu mai este așa, și este loc pentru adus și îm -
părțit povețe din cer, de la Cel ce vede și are cum 
să vă învețe pe voi și să vă deslușească tainele 
cerești și să împărțiți voi peste tot puterea lui 
Dumnezeu, Care lucrează prin cuvânt, fiilor.  

Aici este locul din care se veghează pen-
tru țară și popor din partea cerului cu îngeri și 
cu sfinți prin lucrare de cuvânt, căci s-a dus vre-
mea și puterea fiarei roșii de peste voi și poate 
Domnul acum, și este scris să fie așa, să biru-
iască Hristos asupra fiarei roșii și să slăbească 
puterea cea rea a omului necredincios și nesta-
tornic pentru Dumnezeu, o, că a fost greu de tot 
mersul lucrării Mele prin cuvânt din pricina 
celor ce s-au lăsat slăbiți în credință și au lucrat 
de la mijloc și au făcut slăbire mersului Meu, ca 
și pe vremea cea dintâi a turmei creștine câr-
muite prin apostoli, căci se duceau în lume îna -
poi dintre cei ce umblau o vreme cu Dumnezeu, 
și apoi cârteau și cădeau și defăimau pe cei ră -
mași pe calea crucii Mele.  

O, așa a fost și acum, că a stat creștinul 
vreme multă lângă izvorul Meu și cădea apoi în 
neputința de a mai merge mai departe cu Dum-
nezeu și se ducea în lături printre fiii veacului 
trecător, de unde au venit din lume, din viața cea 
cu păcat, și loveau înapoi cu dispreț, cu învi-
nuiri, cu defăimarea drumului pe care și ei au 
mers și au putut să meargă până s-au dat spre 

slăbiciuni și s-au tras deoparte cu ele. Eu însă 
am rămas cu voi pe mai departe și mergem, fii-
lor, o, că nu mai e de stat, că vin împlinirile Scrip -
turilor și rușinarea celor ce s-au îndoit și s-au 
smintit și au slăbit și li s-a luat darul credinței 
și au pierdut, bieții de ei, din pricina îngâmfării 
care doboară omul de pe picioare oricine ar fi 
el, și care rămâne fără Domnul, căci este scris 
că Domnul stă împotriva celor mândri, iar celor 
smeriți le dă har.  

Iată, pe lângă oștirile îngerești stau la 
masa de azi toți cei de la Adam și până azi năs -
cuți pe pământ și trecuți spre adormire și aud ei 
glasul Domnului și chemarea la masă și ascultă 
și vin la chemarea Mea prin strigarea cea de aici 
pentru ei și pentru rugăciunile cele pentru ei, de 
aici trimise la cer spre iertarea păcatelor lor, iar 
această mare de suflete se bucură nespus înaintea 
tainei lui Dumnezeu, Care aduce la împlinire Cer 
nou și Pământ nou și Ierusalim nou, precum este 
scris în Scripturi să se împlinească văzut între 
pământ și cer dincolo de vederea ochilor tru-
pești, o, că nu se suie la mintea pământenilor ve-
derea lucrărilor lui Dumnezeu, cele tainic înfiin-  
țate prin cuvânt, și care așteaptă la hotar să se la -
se spre vedere, o, și am la masa de azi această 
măreață bucurie și mângâiere a sufletelor celor 
trecuți, și care stau cete-cete acum și își împart 
această mângâiere în ziua aceasta de slavă, de 
sărbătoare cu slavă la masa Mea cu voi, fiilor.  

O, vă cuprind în duhul mângâierii pe voi 
și pe cei adunați lângă voi în ziua aceasta de sla -
vă cerească peste cetatea cuvântului Meu, că ați 
pregătit bucurie mare aici, acum, o, fii ai cuvân-
tului Meu care vă hrănește pe voi.  

E mare mângâiere din cer pe pământ, și 
de pe pământ spre cer în ziua aceasta binecu-
vântată în mijlocul poporului cuvântului Meu, 
în cetatea Mea de cuvânt pe meleagul neamului 
român, unde Eu, Domnul, Îmi pasc turma, oile 
care ascultă de glasul Meu. Îngeri miriade am 
astăzi martori ai tainei Mele cu voi peste pă-
mânt, și se vor întoarce la Domnul toate margi-
nile pământului și se vor închina Lui toate se-  
mințiile neamurilor, și peste care Domnul stă -
pânește, precum este scris.  

Vă cuprind, fiilor, acum în nor de heru-



vimi și de serafimi, norul din care Eu vă grăiesc 
vouă acoperit de aripile nevăzute ale oștirilor de 
sus, care Mă poartă. Îngerii luau chip pentru tri-
miterea lor cu cuvinte din cer, de împlinire pe 
pământ, o, și așa este mereu până azi, numai să 
fie cine să creadă și să primească din cer, și pri-
mesc doar cei pregătiți cu credința prin păzirea 
poruncilor, prin temerea de Dumnezeu, și mai 
ales prin viață sfântă, prin nemâncarea de carne 
și prin sfințenie, căci carnea nu ajută credința, 
iar poporul Israel care nu L-a primit pe Domnul 
mânca tot timpul carne și păcat, căci carnea este 
păcat, și de aceea i-am povățuit Eu pe cei care 
au dat de la ei împlinirea cerută pentru stat la 
masă cu Domnul aici, și le 
spun și acum lor așa:  

O, nu forțați porțile, 
nu cereți să fiți la masa Mea 
aici dacă nu sunteți cunos-
cuți de cei de aici că sunteți 
așezați cu viață de Nou Ieru-
salim, și pentru care nu v-ați 
învoit și nu v-ați luptat și nu 
v-ați ales deoparte pentru 
Domnul. Am strigat mereu 
peste poporul care a dat să 
se apropie și să ia povața 
Mea de pe masa de aici, dar 
n-a ales să se adune lângă 
Mine cei așteptați să poată 
ceea ce Domnul cerea pen-
tru cei care dau să rămână ai 
Mei. Strig și azi și spun celor ce au putut fi în 
poporul de Nou Ierusalim, și le spun lor așa:  

Ierusalime, Ierusalime, de câte ori am dat 
să te adun ca pe puii adunați sub aripile mamei 
lor pe vreme grea! O, n-ai dat să-ți faci adăpost 
sub mantia Mea, n-ai voit până la sfârșit cu 
Domnul, iar acum ești trist și pustiu printre fiii 
acestui veac trecător și-ți plângi pașii pierduți și 
Mă auzi binecuvântând celor ce Mă binecuvin-
tează pe pământ.  

O, Românie, Românie, țara Domnului la 
sfârșit de timp, o, cât te-am mai strigat în vre-
mea cuvântului Meu din mijlocul tău! Am voit 
și voiesc să te adun și să-ți dau Cerul cel nou și 
Pământul cel nou. Te întreb și acum, vrei tu, 

oare, acest mare dar? Mi-a dat Tatăl să te dăru-
iesc cu aceste podoabe fără de preț. O, vino spre 
această slavă a ta de la Tatăl, vino, iubito, vino, 
țara Mea de azi! Stau cuvântând de deasupra ta 
și-ți rostesc cu dor mult numele tău frumos și 
mare la Domnul. Eu te voi ajuta să fii și să rămâi 
și să-L slujești cu viață sfântă pe Domnul Dum-
nezeul tău, și voi fi Cel Care va împlini această 
sfântă măreție a ta de la Domnul.  

O, pământule, pământule plin cu fiii nea -
murilor de peste tine, o, câte minuni doveditoare 
a lucrat Dumnezeu de deasupra peste tine! Cer 
nou și Pământ nou am de așezat la vedere și nu 
știu oamenii cum vine această împlinire. Omul 

zidit de mâna lui Dumnezeu a ajuns în iad și a 
stat aproape cinci mii de ani ai vremii măsurate 
de pe pământ, o, și M-a trimis Tatăl în iad după 
om pe calea pe care a ajuns Adam în iadul lui 
satana și am spus în ziua aceea că stăpânitorul 
acestei lumi a fost judecat și i s-a luat ceea ce el 
a luat de la Dumnezeu, adică pe omul zidit de 
Dumnezeu, și apoi pe urmașii lui în număr 
mare, și apoi Eu am venit înapoi și Mi-am luat 
trupul din mormânt și M-am arătat viu și lucră-
tor pe mai departe pentru lucrarea Tatălui dată 
Mie, ca să Mă întorc apoi iarăși la Tatăl, de-a 
dreapta Sa.  

Iată ce spun Eu tuturor celor de pe pă-
mânt vii cu trupul: Toată viața omului pe pă-
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mânt este locul și timpul în care el trebuie să-și 
pregătească veșnicia cu Hristos, unde trebuie 
să-și strângă ca să aibă, ca să-și facă loc lângă 
Domnul, o, că M-am dus ca să pregătesc loc, ca 
acolo unde sunt Eu, să fie și cei ce se pregătesc 
să fie ai Mei aici, și pe vecii apoi.  

E mare și e dulce taina vieții veșnice și 
am venit cuvânt pe pământ să-i spun omului de 
ea. Stau cetele îngerești privind slava cuvântului 
Meu când Mă scriu cu el pe pământ. O, stai și 
tu, creștine, stai și tu cuprins în taina și puterea 
cuvântului Meu de peste tine, stai cu temere de 
Dumnezeu, Care-ți cuvintează ție tainele cele 
pentru tine și pentru soarta ta cerească, dacă vrei 
iubirea Mea s-o ai de partea ta în viața ta cea 
veșnică. Trupul Meu cel înviat e plin de măreție. 
Mă port cu el între cer și pământ și Mi-e dor să 
Mă vezi lângă tine aievea și să ne privim la ma -
să când stăm. O, caută cu dor această părtășie 
cu Mine, că Eu cu dor aștept să-ți înnoiești văzul 
și să-L vezi pe Dumnezeu, fiule creștin. De a -

proape șaptezeci de ani grăiesc peste pământ 
acoperit de aripile heruvimilor slavei Domnului 
și ale serafimilor care-Mi tăinuiesc trupul și mer -
sul Meu peste tot.  

Și acum iar și iar vă cuprind în norul de 
heruvimi și de serafimi din care vă grăiesc cu-
vântul Meu, a doua Mea venire de la Tatăl la 
om, fiilor. E plin de Dumnezeu meleagul cetății 
cuvântului Meu. Plutește Duhul Meu și iubește 
mult și iartă mult, și mult mângâie El și vă spu -
ne: Pace vouă și mesei Mele cu voi și cu cei din 
cer, fiilor! Pace vouă din partea cetelor îngerești, 
o, fiilor! Răsună trâmbițele îngerilor peste pă-
mânt ca să tremure tot mai mult satana la gla-
surile îngerești care-Mi poartă venirea. 

Pace peste tine, România Mea, căci Dom -
nul cu tine începe veacul cel nou, veacul care 
va rămâne pe vecii, o, țara Mea cea de la sfârșit 
de timp!  

Amin, amin, amin.  
8/21 noiembrie 2023
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CC oboară slava lui Dumnezeu pe pă -
mânt și se face cuvânt și se face car -

te și merge peste pământ din loc în loc, iar cartea 
aceasta se cheamă Cuvântul lui Dumnezeu, 
tronul lui Dumnezeu, din care curge cuvântul 
Său peste oameni.  

Mă slăvesc prin cuvânt peste pământ și 
am cetate pe vatra neamului român și am fii ve-
ghetori în cetate ca să-Mi așeze în carte cuvântul 
când Eu grăiesc de deasupra ca să fiu auzit și ca 
să fie scris cuvântul și așezat apoi pe cale ca să 
meargă și să hrănească din cer neamul omenesc 
și să știe oamenii că vine Dumnezeu cuvânt pes -
te pământ.  

Pace peste țara Mea de azi și peste cetatea 
cuvântului Meu, și de aici peste pământ!  

Pace de la Dumnezeu peste pământ, peste 
cei credincioși și peste cei necredincioși de pe pă -
mânt, căci în curând nu va mai fi necredință pe 
pământ și toți oamenii vor ști și vor înțelege că 
este Dumnezeu, amin!  

E sărbătoare pentru mama Mea Fecioara, 
mama Fiului lui Dumnezeu, împărăteasa care stă 
de-a dreapta Mea întru slava cea de sus a lui 

Dumnezeu. O, era mică mama Mea când a fost 
adusă de părinți și dată lui Dumnezeu pentru slu-
jire. A stat supusă de micuță și a crescut slujind, 
iar când să treacă de vârsta copilăriei a ve nit din 
cer arhanghelul și i-a spus de nașterea Mea și a 
primit ea cu supunere vestea cea de la Dumnezeu 
și s-au împlinit apoi cele vestite prin prooroci și 
am venit Eu pe pământ prin naștere din Fecioară 
și a mers apoi peste toate neamurile de pe pă-
mânt această veste până azi, și a fost așa ca să se 
umple toate neamurile pământului de credința că 
a venit Dumnezeu pe pământ Mân tuitor, și a ră -
mas de pomenire această zi de sărbătoare două 
mii de ani și mai bine, și iată, lucrează cerul pe 
pământ ca să creadă oamenii și să aibă nădejde 
și să urmeze calea cerească la fel ca mama Mea 
Fecioara, cu credință și supunere ca și ea, după 
voia lui Dumnezeu, și ca să aibă ei Tată în cer, 
să le poarte El de grijă pe pământ.  

O, mama Mea, ai fost vestită prin profeți 
că voi fi Fiul tău, mamă. Te-ai născut apoi pe 
pământ și ai crezut când îngerul te-a vestit că 
Mă vei naște. Credința aduce la împlinire voia 
lui Dumnezeu pe pământ, mama Mea, o, și nu e 
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ușor aceasta pentru inima și mintea omului, căci 
omul este uituc, și se îndeletnicește cu multe pe 
pământ, dar Dumnezeu este Cel ce poate să îm-
plinească voia Sa între oameni, o, și ce ușor i-ar 
fi omului să creadă și să se aplece cu cumințe-
nie, cu smerenie, și să ia din cer pentru el pe pă-
mânt lucrul său, așa cum ai lucrat tu, ascultând 
și crezând, mama Mea!  

O, hai să vorbim în cer înaintea celor de 
pe pământ și să Ne facem auziți ca să-i ajutăm 
pentru credință pe oameni, mama Mea!  

— OO, Fiule Iisus, toți cei cu min -
tea stricată și bolnavă și 

care-și zic: „Nu este Dumnezeu!”, toți aceștia 
nu Te vor avea de Dumnezeu nici după ce se 
mută din viața pământească, iar eu le spun lor:  

O, dacă n-ar fi un Făcător a toate câte 
sunt văzute și nevăzute, n-ai mai fi nici tu cel 
care zici: „Nu este Dumnezeu!” și n-ar mai fi 
nimic din toate câte sunt, dar iată, pe pământ 
și sub pământ și în ape și în văzduh este viață, 
este de la Dumnezeu și Îl mărturisește și ade-
verește pe Dumnezeu că este, iar tu, nebun cu 
mintea, ar fi să-ți vezi boala și să nu vorbești 
altceva decât de boala ta, pe care nu ți-o poate 
vindeca decât Dumnezeu, și pe Care tu Îl de -
faimi că nu este și că tu ești, dar cel mai ade-
vărat adevăr că este Dumnezeu ești tu, și dacă 
tu ești, este și Dumnezeu și de la El ai viață.  

O, și dacă oameni mulți pe pământ cred 
că este Dumnezeu, de ce, oare, nu caută spre El 
și nu-L ascultă cu recunoștință pentru purtarea 
Lui de grijă în toată vremea a celor ce sunt în -
tre pământ și cer pentru oameni ca să le poarte 
oamenilor de grijă?  

Omule, ai nevoie de suferință ca să nu-L 
uiți pe Domnul Dumnezeul tău și să greșești a -
poi ca Adam, care a dat să fie fără Dumnezeu 
peste el și să-și facă voia sa, dar voia sa l-a pier -
dut pe el de tot, o, și așa pățesc toți cei care iu -
besc să-și facă voia lor pe pământ.  

O, oamenilor, o, fiilor, când bate Dom -
nul la ușa voastră, când vă vorbește El acum 
vouă prin cuvântul Său, o, nu luați cu ușurință 
aceste clipe care vă probează pe loc credința și 
credincioșia și care vă cercetează purtarea cea 
dinăuntru și cea din afară. Fiți priveghetori 

pentru felul cum lucrează Fiul meu pentru voi 
și peste voi, o, și nu fiți ca și cei care nu L-au 
lăsat pe El să-i cerceteze și să le facă la vreme 
îndreptarea, iar dacă ei n-au voit, e pentru că 
au ales să rămână în voile lor bolnave și fără 
vindecător peste ei, și au pierdut ei calea vieții 
și au căzut spre păcat.  

O, omule, o, fiule nesupus, dacă nu-L 
primești pe Domnul pentru pașii tăi e pentru că 
te dai mare, te crezi mare și în stare să-ți câr -
muiești pașii vieții, numai că cei mari sunt cei 
ce se apleacă, sunt cei ce primesc ca să aibă și 
ca să poată și ca să știe cum să meargă. Când 

omul a greșit în rai din pricina neveghii de pes -
te el, Domnul i-a spus lui: „Pământ ești și în pă -
mânt vei merge, iar până atunci pământul îți va 
rodi spini și ciulini”. O, fiilor, spini și ciulini 
sunt păcatele omului și acestea sunt rodul lui 
pe pământ și Îl înțeapă pe Domnul ca să nu Se 
poată apropia să-l cerceteze, să-i facă bine, 
să-i cârmuiască viața.  

O, fiilor, fiți cer, nu fiți pământ, că în cer 
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stă Dumnezeu cu cerul Lui de îngeri și de 
sfinți, și veți fi cu cerul Lui dacă veți iubi să 
aveți veghe peste voi, căci veghea vă păzește să 
nu păcătuiți, să nu vă despărțiți de Dumnezeu 
pentru păcat așa cum s-a întâmplat cu Adam, 
și a mers Adam în pământ dacă n-a iubit cerul 
și veghea cerului peste el pe pământ.  

Se vor scula din mormintele lor cei ador -
miți și-și vor lua trupul așa cum l-a luat Fiul 
meu Iisus Hristos când a înviat din mormânt, și 
așa cum și-au luat trupul cei cărora li s-au des-
chis mormintele și au înviat odată cu Hristos și 
au stat pe picioarele lor mărturisind pe Dum -
nezeu, și așa se va împlini iarăși, după cuvân-
tul Domnului, și toți vor sta înaintea Lui și vor 
mărturisi acest cuvânt, pe care-l auziți voi a -
cum, și nu vor mai fi necredincioși, și se va în -
mulți credința peste tot pământul, și iată, lă -
sați-vă acum lucrați de cuvântul lui Dumnezeu 
și fiți cu credință mare înaintea Lui, că asta es -
te vremea, o, și nimeni nu mai așteaptă, nimeni 
nu mai veghează pentru ea, nimeni.  

O, Fiule Iisus, am grăit cu Tine înaintea 
oamenilor credincioși și necredincioși, și am 
grăit cu oamenii și am lucrat la cuvântul Tău, 
și așa să asculte și ei, că eu m-am dat acum 
pildă de ascultare de Dumnezeu pentru ca să 
învețe și ei ascultarea de Tine și să-și lucreze  ei 
salvarea prin ascultare, o, Fiule scump al meu.  

— SS cumpă a Mea ești și tu, ma -
ma Mea. Mă aplec ca un 

copil în fața ta, și Mă aplec celor ce se apleacă, 
mamă, căci așa este lucrarea celui ce este copil, 
aplecarea este lucrarea unui copil al lui Dum -

nezeu pe pământ.  
Acum, fiilor din cetatea Mea de cuvânt, 

vă vestesc pe voi să vă faceți vreme pentru praz-
nicul Nașterii Mele când se cântă colinde pe pă-
mânt, că Mă uit din cer și văd că voi sunteți 
așteptați de mulți, și dacă văd aceasta vă vestesc 
să vă gătiți cu slava Mea și să vă așezați înaintea 
celor ce vă vor căuta spre bucuria și mângâierea 
lor, o, că nu mai au oamenii mângâiere, fiilor. Îi 
mângâi Eu, îi mângâiați voi, împărțim mângâ-
iere, fiilor.  

Acum, strângeți-vă mănunchi și gătiți-vă 
pentru ca să vă arătați cu slava Mea, și aveți gri -
jă de această ascultare ce vă dau, căci voi sunteți 
din partea Mea peste pământ și v-am făcut cu-
noscuți că sunteți ai Mei și că Eu sunt cu voi și 
la voi acum, la sfârșit de timp. Nu v-au mâncat 
nici leii și nici lupii în vremea Mea cu voi, ci, 
din contra, am adus vreme bună pentru voi, 
vreme vestită în toată vremea cuvântului Meu 
că ea va veni, că Mă voi arăta cu poporul Meu 
și că vom hrăni credința și nădejdea multora, și 
apoi iubirea lor de Dumnezeu ca să pot să-Mi 
întind peste ei ocrotirea Mea în vremea trezirii 
cu spaimă a celor necredincioși și potrivnici lui 
Dumnezeu pe pământ.  

Și acum, pace vouă, fiilor, în zi de praz-
nic sfânt și de masă de cuvânt între Mine și voi!  

Pace poporului Meu credincios prin as-
cultare, și pace celor ce vor învăța aplecarea cea 
pentru ascultare de Dumnezeu și de voia lui 
Dumnezeu peste pământ!  

Amin, amin, amin.  
21 noiembrie/4 decembrie 2023

OO, fiilor, o, fiilor, pace vouă, și peste ce -
tatea cuvântului Meu, pace!  

Așezăm masă de cuvânt în cetate și se 
strâng cei ce Mă însoțesc dintre cei din cer în 
ziua aceasta de mijloc între cea de dinaintea ei 
și cea de după ea, mănunchi de zile de sărbă-
toare în mijlocul cetății și peste tot poporul cu-
vântului Meu, poporul cel de până acum și cel 
de acum, și cântăm cântare de sărbătoare de bi-
ruință sfântă, o, fiilor.  

În ziua ce a trecut avem însemnată ziua 

când Eu, Domnul, Eu, și cu cei din cer veniți cu 
Mine, Eu și ei și voi am însemnat atunci pece -
tluirea și sfințirea grădiniței cuvântului Meu și a 
chivotului așezat de voi în ea, pietricica cea albă, 
scrisă în Scripturi să se ivească și să mărturiseas -
că peste pământ că a venit vremea să se desco-
pere istoria cuvântului Meu din vremea aceasta 
pe vatra neamului român începând din anul 1955, 
și taina Noului Ierusalim, țara cu acest nume 
sfânt în mijlocul popoarelor de pe pământ, o, și 
numai voi ați avut prin descoperirea Mea această 
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știre sfântă, numai primitorul ei, precum este 
scris în Scripturi despre această tai nă măreață, 
care va umple pământul și neamurile de pe el cu 
vestea cea mare, și apoi să se înțeleagă mersul 
Meu cu voi prin cuvânt și prin faptă.  

O, și am avut lângă voi în ziua aceea de 
12 decembrie acum treizeci și doi de ani, am a -
vut martor din biserica neamului român pe ar-
hiereul Meu cel chemat, pe cel vestit prin cu-  
vântul Meu că-Mi va fi mărturisitor și slujitor cu 
voi pentru pecetluirea grădiniței cuvântului Meu 
și a chivotului zidit în ea ca mărturie că Eu, 

Domnul, sunt venit în cuvânt pe pământ și lucrez 
pe el împărăția cerurilor în mijlocul unui popor 
credincios acestei împliniri așteptate de veacuri 
de toți servii Mei din toate vremile cerului și ale 
pământului, taină cerească vestită prin prooroci, 
și toată lucrarea ei cea tăinuită de cei străini de 
Dumnezeu pe pământ, de cei fără Dumnezeu în 
ei cu voia Sa în om. Și iată, fiilor, am fotografia 
acelei zile mari și pline de biruință pentru Dum-
nezeu și Mă uit la vremea de atunci și suspin, fii-
lor, și cu voi suspin, și cu ei suspin, cu cei pe care 
îi mai am doar în fotografie, dar Mă mângâi cu 
voi, o, că ați purtat crucea Mea cu răbdare și 
n-ați ieșit de sub ea în vreme de amenințare peste 
voi din părți și de la mijloc, și am ajuns cu voi 
împliniri mari, vestite de Mine în toată vremea 
acestui cuvânt prin trâmbița Mea Verginica și 
prin surioara ei apoi, iar cu voi am împlinit și îm-
plinesc, fiilor, și merg cu împlinirile, merg cu cei 
puțini cu care am mai rămas, că am rămas cu voi 
și cu cei ce au rămas cu voi și cu cei ce s-au năs-
cut pe cale, o, și oricât de puțini ați fi sub greul 
împlinirilor lui Dumnezeu peste pământ acum 
Eu pot cu voi căci sunt Cel ce pot și împlinesc, 

iar voi sunteți martorii Mei și totul se poate prin 
credință ca în toate vremurile și împlinește Dom-
nul lucrările Sale cerești și le așează pe pământ 
spre bucuria și mângâierea sfinților din cer și de 
pe pământ, căci Eu sunt Fiul Tatălui Dumnezeu 
și pot prin voi, fiilor.  

Acum, în ziua aceasta de sfânt Andrei, a 
doua după cea de ieri pomenită între cele trei 
zile înmănuncheate în sărbătoare, Eu, Domnul, 
lucrez cuvânt de mărturie alături cu martorii cei 
de atunci cu care am venit dintre cei de sus pen-
tru pecetluirea grădiniței cuvântului Meu, că am 

avut dintre cei din cer pe apostolul Andrei, în-
tâiul Meu chemat la lucrul Evangheliei Mele, și 
am avut pe trâmbița Mea Verginica, și iată săr-
bătoare de hram peste cetatea cuvântului Meu, 
căci ziua de mâine este ziua când am venit acum 
patruzeci și trei de ani și am luat-o pe Verginica 
între cei din cer după ani de suferință și dureri 
sub crucea Mea cu ea, și a ei cu Mine, începând 
de la nașterea ei pe pământ și până în cer, până 
când am luat-o lângă Mine ca să lucrăm din cer 
lucrarea pe mai departe până la capăt, o, și vă 
am pe voi acum sub crucea Mea și mergem, fii-
lor, iar Eu Mă aplec și vă mulțumesc vouă că ați 
rămas și că ați stat cu credință la cârmă prin va-
luri mari, pentru Mine ca să merg mai departe 
cu voi, că iată, trei zile întru una cu sărbătoare 
peste cetatea cuvântului Meu și stau la masă de 
cuvânt cu cei cu care am venit acum treizeci și 
doi de ani ca să mărturisim apoi din cer lucrul 
lui Dumnezeu pe pământ între oameni atunci.  

O, și a fost în ziua aceea, fiilor, a fost cu 
noi arhiereul cel din biserica neamului român 
ales de Mine pentru vremea aceasta, iar alături 
cu el și cu voi au stat cu slujire sfântă cei trei ar-
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hierei: Vasile, Grigorie și Ioan, alături cu apos-
tolul Andrei și s-a lucrat lucrare cerească și măr-
turisitoare prin voi și prin Noi și s-a însemnat în 
carte tot cuvântul și tot lucrul cel așezat pe pă-
mânt în ziua aceea.  

Vă mulțumesc că ați rămas cu Mine mar-
tori ai acelei vremi sfinte, fiilor, și mulțumesc 
și celor de lângă voi din ziua aceea, și care n-au 
mai rămas până la capătul mersului Meu cu voi, 
căci ei și-au ales voile lor apoi. Iar martorului 
arhiereu îi mulțumesc de atunci și până azi, 
mereu îi mulțumesc și îl pomenesc cu 
lucrul lui lângă lucrul Meu din vremea 
aceasta, căci zi de încununare a fost 
ziua când Eu, Domnul, am așezat pe 
pământ semnul cel vestitor la vedere ca 
să afle și să știe cei de pe pământ lu-
crarea cuvântului Meu și mersul ei 
și împlinirile ei apoi, căci am zidit 
cu voi apoi cetate în jurul grădiniței 
cuvântului Meu și am tronul Meu la 
voi și cârmuiesc peste pământ prin 
cuvânt și nu mai este alt cârmuitor, 
ci numai Eu sunt, dar înțelege a -
ceasta cineva în afară de voi?  

O, hai cu masă de cu-
vânt, iubiții Mei din cer, în zile 
de amintiri sfinte, hai, căci duhul 
mângâierii este ceea ce lucrăm 
și așezăm în carte în ziua a -
ceasta! Hai, Verginico! Tu ești 
mângâiere celor din cer, a -
cum, la sfârșit de veac lu-
crătoare cu Mine după voia 
Tatălui Nostru ceresc. Hai 
cu toții cu hrană de 
cuvânt peste pă-
mânt, că așteaptă viii 
și morții cuvântul cel din 
cer în vremea aceasta de 
înviere a multora, căci aici în 
cetate se lucrează lucrare de în-
viere prin cuvântul lui Dumnezeu, precum 
este scris să se împlinească înviere și multă în-
viere, multă ridicare spre credință, lucrare de om 
nou prin credință și prin sfințenie apoi, căci, 
omule, trebuie să te sfințești cu viața ta ca să fii 

cu Dumnezeu apoi, că iată, vine Domnul pe pă-
mânt cu sfinții Lui. Auzi?  

— AA cum, o, Doamne, noi, cei din 
cer veniți cu Tine la masa 

de azi în cetate aici, ne strângem într-un cu -
vânt toți, nu pe rând, și trecem din unul în altul 
cu cuvântul mărturisirii și grăim alături de Ti -
ne, că ne-ai avut atunci martori din cer în gră -
dinița cuvântului Tău pentru pecetluirea ei și 
punerea ei deoparte pentru Tine și pentru cei 
din cer, căci pe acest petecuț de pământ ai stat 

Tu în ziua când l-ai zidit din lutul 
acestui pământ pe omul cel din-
tâi la facerea lumii. Ai luat în 
mâini pământ și ai lucrat trupul 

lui Adam și ai pus apoi în el duh 
de viață prin suflarea Ta peste el, 

și era el frumos ca și Tine căci 
după Tine, după chipul Tău 
l-ai zidit. Acum ai venit și ai a -

les deoparte această grădiniță 
dintru început aleasă și ai 
așezat în ea semnul cel scris 
în Scripturi să se ivească și 
să vestească și să mărturi-

sească venirea Ta cu sfinții da -
că a venit această vreme, și 

fericit ești, Doamne, și fe -
riciți suntem noi că a fost 

cine să creadă ca să poți să 
împlinești, și avem acum bu -
curie pe cei din urmă lucră-
tori cu Tine peste pământ și 
peste oameni, că vin împlini-
rile din urmă și vor fi bucurii 
sfinte cu oamenii pe pă -
mânt, și cu noi în venirea 

Ta cuvânt la cei ce s-au păs-
trat credincioși.  

Suntem mănunchi de 
mărturisitori alături de arhie-

reul Tău Irineu pentru ziua aceea 
mare pe pământ, și a venit și vine peste oameni 
darul credinței și vor crede toți slujitorii din bi -
serici, iar numele arhiereului Tău Irineu rămâ-
ne scris în cer și nu se poate șterge căci este 
nume mărturisitor pentru toată lucrarea Ta din 
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ziua aceea peste cetatea cuvântului Tău de azi.  
Și, Doamne, acum, eu, trâmbița Ta, gră-

iesc cu Tine despre mersul meu cel greu în vre-
mea mea cu Tine pe pământ, și spun acum că 
tot la fel de greu a fost și mersul celor ce Te 
poartă azi cuvânt peste pământ, o, că mare a 
fost suferința lor, mare, de la începutul Tău cu 
ei și mai apoi, căci au fost vânduți gurilor rele 
și mult le-au fost suspinul și temerile, că de la 
mijloc se iveau toate durerile purtate de ei du -
pă plecarea mea la Tine, și apoi iarăși în vre-
mea Ta cu surioara mea, cu Lelica mea, până 
ce a fost să ajungem la cei ce ne poartă acum, 
la poporul Tău cel mic, cu care Tu și noi ne 
sprijinim acum.  

Dureros le-a fost mersul cu noi celor 
mai mici ai noștri, care ne poartă și azi cu 
credință împotriva neputințelor lor multe, 
dar Tu ești cu puterea Ta ca și pe vremea 
mea cu Tine, o, și le tot este lor dor de bu -
curii, de cei din cer alături de ei pentru 
sfârșitul greutăților de peste ei, căci vre-
mea apasă, Doamne, iar ei au de purtat 
pe cele ce vin de la Tine și se așează pe 
pământ, și sunt ei mici cu puterea lor 
omenească, o, că trebuie și aceasta, 
și hai cu sprijin mai mult să fim, cu 
mângâiere mai aproape, cu puteri 
de suflet și de trup pentru ei, căci 
vremea apasă, Doamne, și sunt 
mici cei mici ai noștri.  

Voi, puteri cerești, întăriți 
puterile lor, căci Domnul Iisus 
Hristos lucrează cu ei peste 
vremea aceasta de necredință 
și de rătăcire peste oameni, 
o, și numai aici, numai în Ie -
rusalimul acesta mai este o 
oază de lumină, de verdea -
ță, de credință sfântă.  

M-am scris între 
sfinții mărturisitori în zi -
ua aceasta, m-am scris, 
Doamne, în cartea Ta 
pentru cei mici de azi 
ai noștri, și care au 
purtat lovituri și ei 

de la mijloc ca și noi ca să nu mai mergi, Doam -
ne, și ca să-și piardă ei puterea cea pentru Ti -
ne, dar Tu i-ai sprijinit prin dureri mari, prin 
spaime și zbucium și-Ți cereau Ție prin greu ca 
să meargă și să nu Te lase și să nu cadă sub 
apăsarea mersului cel greu.  

O, binecuvintează, Doamne, cetatea a -
ceasta și pe ei, ca să poată ei tot ce este să lu -
crăm prin ei, Doamne bun! Toți cei din cer ve -
ghem cu Tine aici, unde ai lucrul Tău să-l porți 
și să-l împlinești, și slavă Ție și puterii Tale, 
Doamne, și iată zi de mărturie și de veghe și de 
lucru cu veghe și cu vestire a cuvântului Tău 
peste pământ, căci slava Ta e multă și se face 
cuvânt și lucrează prin cuvânt până la ziua cea 

de slavă văzută când toate se fac noi, cer 
nou și pământ nou, căci cele vechi se duc 
și trec, iar Tu vii, o, Doamne.  

— OO, iubiți mărturisitori 
cerești, o, Vergini -

co, mare să Ne fie veghea peste lucrul 
Nostru cu ei, cu cei de azi cu care lu -
crăm mersul lui Dumnezeu peste pă -
mânt de la margini la margini pre-
cum este scris, și apoi serbarea vea-

cului ce va să fie, și va fi suspin 
peste cei ce au stat și stau îm -
potriva lui Dumnezeu.  

Vai de cei ce se așează 
împotriva lui Dumnezeu, că ia -
tă, vine vremea să nu mai fie 
nimeni pe pământ să nu crea -
dă și vor crede toți și va fi 
slăvit Domnul de către toate 
noroadele de pe pământ, 
precum este scris, și vor a -
duce Domnului mulțumi -
re, căci slava Mea va fi 
mare și va fi peste tot 
numai ea! Amin.  

Voi, cei ce sun-
teți pe pământ, nu 
vorbiți de rău lucra-
rea cuvântului Meu 
și pe purtătorii ei, 
căci sunt ocrotiți 
de Dumnezeu. Vă 
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PP ace vouă, fiilor, o, pace vouă, stră -
jerii Mei între pământ și cer pentru 

venirea Mea cuvânt peste pământ!  
Stau deasupra pe nori de slavă și grăiesc 

cuvânt de sărbătoare și sunt cu sfinții Mei venit 
în ziua aceasta scrisă în calendarul creștin cu 
sărbătoarea ei. Serbează sfinții în cer pe ierarhul 
Nicolae, mărturisitorul Meu, iar Eu vin la voi 
cuvânt, fiilor. V-am dat urechi de auzit ca să au-
ziți glasul Meu când grăiesc de deasupra și ca 
să-Mi puneți cuvântul în carte, și pe cale apoi 
ca să meargă el și să se împlinească.  

Ne scriem în carte cu tot ce am să vă îm-
part acum. Mai întâi rostesc binecuvântare ca să 
ieșiți vestitori și împărțitori de bucurie sfântă 
peste cei din orașul Meu de poposire în vremea 
aceasta și să le vestiți lor amintirea nașterii Mele 
și bucuria acestei mântuitoare sărbători.  

O, fiilor, gătiți-vă de sărbătoare, împodo-
biți-vă cu măreție și așezați-vă înaintea celor ce 
se vor aduna ca să primească de la voi colindele 
nașterii lui Hristos și să petreacă în mijlocul ce -
tății ajunul serbării nașterii Mele pe pământ a -
cum două mii de ani, și pe Fecioara mama Mea 
și ieslea care M-a primit venit de la Tatăl prin 
naștere, o, că nu s-a găsit loc ca să fie primită 
mama Mea și să-și nască Fiul promis prin proo-
roci și prin înger vestitor, dar Ne-au primit vitele 
dacă oamenii n-au făcut aceasta, iar voi acum 

aduceți aminte prin colinde și vestiți vremea a -
ceea acum cu sărbătoare creștinească și stați 
între oameni cântând colinde. Toate inimile se 
vor mângâia, toți se vor bucura, și vor povesti 
apoi această bucurie și veți fi primiți cu dra-
goste, cu dor, cu nădejde, fiilor.  

Mergeți acum și pregătiți locul de întâl-
nire și calea până acolo și mersul vostru cu săr-
bătoare prin mijlocul cetății Domnului, căci 
orașul Pucioasa este Betleemul Meu de azi în 
care Eu, Domnul, am cetatea cuvântului Meu și 
pe voi străjeri între pământ și cer pentru venirea 
Mea cuvânt, fiilor.  

O, binecuvântată să fie toată lucrarea pe 
care o pregătiți și toată clipa aceea de întâlnire 
însoțită de colindele nașterii Domnului, toată 
petrecerea cea dulce pe care voi o veți dărui ce -
lor ce se vor strânge și vor gusta cu inima sim-
țirea cea sfântă a sărbătorii Crăciunului! Eu sunt 
Crăciunul, Eu sunt Hristos, Eu sunt Cel ce vin 
cuvânt pe pământ la voi și-Mi pregătesc slava 
venirii văzute căci vin curând, vin că așa este 
scris, și de aceea vin.  

Scumpă și sfântă se ridică la cer seara de 
veghe sfântă când voi veți sta în mijlocul celor 
ce se vor aduna în oraș ca să vă aștepte să veniți 
să colindați și să-i bucurați, iar îngerii vor scrie 
și vor mărturisi între cei din cer, precum și pe 
pământ se va mărturisi în lung și în lat sărbătoa-
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faceți vouă rău dacă nu sunteți cuminți. Sunt cu 
binele Meu prin ei pentru salvarea multora, că 
vine vremea încercării și dau să-i pun la adăpost 
de vremea rea pe mulți care se vor bucura că vin 
să lucrez prin cuvânt lucrarea Duhului Sfânt, 
Mângâietorul Care cârmuiește lumea, chiar da -
că lumea nu vrea să știe acest adevăr, căci ni-
meni în afară de Dumnezeu nu cârmuiește, nu 
poate să facă aceasta, dar omul îngâmfat și tru-
faș cu multul, o, se crede mare, crede că poate, 
numai că în mâna Mea stau toate, și nu vrea 
omul să se facă mic atât cât este el de mic.  

O, fiilor, cuvânt de mărturie am așezat în 
cartea Mea cu voi în ziua aceasta de aducere-
aminte a lucrărilor Mele din zilele cele de apoi. 
Sunteți hărăziți de Dumnezeu să lucrez cu voi 

pe pământ împliniri mari ale Scripturilor în zi-
lele din urmă, și trebuie credință și iar credință 
să aveți, și să ajutați cerul să se desăvârșească 
peste pământ, că a venit vremea Mea, iarăși a 
venit și vine, precum este scris.  

Stați cu credință în cele gata să vină și să 
fie aduse spre arătare, o, fiilor, și ne vom odihni 
apoi cu bucurie și vom petrece și vom cânta cân-
tare de biruință și vom mulțumi Tatălui, căci 
Tatăl ne așteaptă cu plată dulce, iar voi cereți cu 
rugăciune sfântă să facă Tatăl izbăvirea cea mare 
a multora, pocăință peste popoare și întoarcerea 
la Dumnezeu a celor ce vor fi mântuiți, iar stri-
garea voastră va avea rod însutit, o, fiilor, pre-
cum este scris. Amin, amin, amin.  
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rea Crăciunului în orașul Pu-
cioasa, și despre voi împărțitori 
de bucurii în duh de sărbătoare 
sfântă, seara de Crăciun.  

Așa, fiilor, și pace vouă 
și petrecerii cu voi a celor ce 
locuiesc în acest oraș, și care 
vor purta apoi în ei multă vre -
me această clipă de bucurie, a -
cest dar sfânt! Amin.  

Și acum, iată ziua de săr-
bătoare sfântă pentru ierarhul 
Nicolae, așa cum sfinții toți măr -
turisitori pe pământ au primit 
nume mare în cer și pe pământ 
și sunt ei sărbătoriți cu zilele lor 
de ridicare la cer între sfinți și 
sunt rugați de creștini să mărtu-
risească la Dumnezeu pentru ei 
pe pământ, și apoi pentru viața 
lor cea din cer. Așadar, ce fru-
mos este pe pământ când crești-
nii sărbătoresc pe cei din cer, ce 
frumos!  

Stă scris în istoria sfinților 
că acest mare părinte al turmei 
creștine veghea cu milă și cu 
dragoste de păstor și-și punea 
ajutorul său acolo unde vedea că 
este nevoie de ajutor de la Dum-
nezeu. Îi învăța și pe părinți, dar 
și pe copiii lor îi învăța iubirea și 
recunoștința cea pentru Dum -
nezeu și veghea cea sfântă pentru 
pașii celor păstoriți de el.  

Iată, Eu, Domnul, am hră-
nit mulți creștini din izvorul Meu 
de cuvânt și și-au întărit viața lor 
cu Dumnezeu, dar dacă au născut 
copii, și nu i-au întărit pe ei zi și 
noapte cu cuvântul gurii Mele, cu 
povețe cerești, cu veghe sfântă 
pentru calea lor cu Hristos până la 
capăt, o, i-au pierdut spre fiii lu -
mii spre care copiii lor s-au încân-
tat să se ducă de lângă Dumnezeu, 
și nu numai că le-au adus dureri 

mari și rușine părinților, păreri 
de rău și lacrimi aici, și după 
aceea când nu vor avea ce rod 
să aducă lui Dumnezeu dintre 
copiii lor pierduți spre păcatul 
cel despărțitor de Dumnezeu, 
dar unii din părinți s-au pierdut 
și ei cu tot cu copiii lor, căci și 
părinții au părăsit mersul după 
cuvântul cel povățuitor din cer, 
și iată, am spus cândva că mor 
părinții prin copii și mor copiii 
prin părinți, o, că n-au vegheat 
la vreme mersul copiilor lor, iar 
când au slăbit copiii au slăbit și 
ei și au căzut de lângă sânul Meu 
și ei, iar Eu am vegheat mereu 
cu cuvântul, dar nu s-a mai luat 
aminte, nu s-a mai luat.  

O, fiule creștin, plâng du -
pă tine acum, că te-am hrănit din 
cer multă vreme și te-am ținut 
aproape ca să-ți dau apoi fericirea 
cea veșnică, dar tu ai slăbit și n-ai 
înțeles veghea cea sfântă ca să nu 
cazi de la Dumnezeu. O, n-ai avut 
frică de Dumnezeu. Ți-ai risipit 
timpul vieții ca pe pământ. Te-ai 
dus spre fiii lumii, te-ai luat după 
ei, după gusturile și apucăturile lor 
bolnave. Ai slujit numai pentru 
trup, ai iubit odihna, voia bună, 
averea, numele, dar toate acestea 
te-au ruinat, ți-au ruinat vremea 
cea pentru pregătirea ta ca să intri 
în viața cea veșnică și să ai acolo 
strânsură la care să tragi, să te aș-
tepte s-o moștenești, și nu s-o pierzi 
ca pe aceea de pe pământ, care 
piere și nu rămâi cu ea. O, măcar 
să-ți strângi acum în inimă păreri de 
rău și căință pentru neascultare de 
Dumnezeu. Măcar să strigi cu rugă-
ciune pentru tine și pentru copiii tăi, 
care au iubit mai mult veacul acesta 
care trece, iar pentru cel veșnic nu 
și-au strâns.  
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O, fiilor, o, creștinilor, strângeți-vă la 
Mine iubire de Dumnezeu și duh de umilință și 
de pocăință, că are nevoie sufletul de veșmânt, 
are omul vostru ce va să fie, are nevoie acolo. 
Omul este condamnat de păcatul săvârșit. Cău-
tați să vă ierte Dumnezeu, să vă lase păcatele, 
să vi le șteargă, dar strângeți-vă de acum încolo 
ca să aveți trăire măreață acolo unde începe 
plata pentru cele lucrate aici.  

Vorbeam cu Tatăl pe pământ, vorbeam de 
pe pământ, iar Tatăl vorbea cu Mine din cer și 
S-a lăsat auzit la botezul Meu în Iordan, și pe 
munte apoi când Tatăl M-a slăvit în lumină mare 
înaintea ucenicilor Mei, o, și Mă alinam vorbind 
cu El, iar pe Mine Mă auzeau ucenicii când vor-
beam cu Tatăl pentru Mine și pentru ei.  

O, fiilor, o, creștinilor, vorbiți și voi cu 
Tatăl, vorbiți și voi cu Mine, cu sfinții, cu înge-
rii, cu mama Mea Fecioara, vorbiți cu cei din 
cer, fiilor. Hrăniți-vă sufletele, hrăniți-l pe omul 
vostru ce va să fie după viața trupului. Faceți-vă 
odihnă îngrijită din vreme, o, că nu știți când 
vine Domnul, și ce veți face dacă sufletul nu are 
strânsură să stea înaintea Domnului cu bogăție, 
cu veșmânt, și nu gol?  

L-am zidit pe om ca prin el să stea legate 
în lucrare cele ale facerii lui Dumnezeu, cerul 
și pământul, și iată, când se sărbătorește pe pă-
mânt un sfânt e și în cer sărbătoare, și din cer 
până pe pământ se întinde sărbătoarea, și iarăși, 
de pe pământ și până în cer, căci slava sfinților 
Mei este mare și vin cu ei întru venirea Mea pre-
cum este scris să vin.  

Iar în ziua aceasta ierarhul Nicolae se a -
șează cuvânt în cartea Mea cu voi, fiilor, și po -
vățuiește arhierește precum și Eu lucrez, Eu în 
el, și el în Mine, și aceasta este plata celor ce se 
sfințesc pentru Domnul pe pământ, iar Eu Mă 
slăvesc din mijlocul lor în vremea aceasta a ve-
nirii Mele, și spun aceasta ca să știe oamenii de 
pe pământ plata sfinților Mei, a celor ce iubesc 
pe Dumnezeu pe pământ.  

— TT e-am iubit, Doamne, și am 
ales pentru viața mea să 

fiu iubirea Ta pe pământ și să o dau celor ce nu 
o au și nu o cunosc pe ea.  

Am vegheat ca un păstor blând și am 

îmblânzit oameni cu inimă de fiară și i-am a -
plecat spre pocăință oprindu-i să facă răul 
asupra celor sărmani și neajutorați și nevino-
vați. Am scăpat de la viață cu păcat pe cei gata 
să cadă în acest noroi, păcatul, și i-am iubit 
mult pe oameni, căci simțământul milei așa 
m-a învățat.  

Cad oamenii, cad din Dumnezeu și-și 
pierd calea și se duc pe calea pierzării prin 
păcat. Te învață Domnul calea cea fără de pă -
cat, omule, dar cine să-ți vorbească ție despre 
veșnicie și să te învețe să crezi și să poți cu 
Dumnezeu?  

Trebuie minuni, Doamne, căci neputința 
minții omului este multă și trebuie iubire să a -
șezi în oameni, că mintea omului trebuie să fie 
iubire cerească. Eu așa am lucrat. Iubirea m-a 
păstrat pentru Tine și pentru oameni, dar tre-
buie minuni dacă altfel nu vine omul spre calea 
vieții. Fă-i pe oameni să Te cunoască și să ca -
ute după Tine și să Te iubească, iar Tu să le dai 
iertarea păcatelor, și apoi lumina Ta să-i 
cuprindă în ea și să umble ei în lumină, o, 
Doamne! Amin.  

— EE u sunt lumina lumii, Eu și 
cei care stau în lumină ca 

să biruiască ei întunericul de pe pământ și din 
om și să fie mărturisit Dumnezeu peste tot pă -
mântul.  

Eu ies cu voi spre oameni, fiilor din ce-
tatea cuvântului Meu, și vor vedea mulți lumina 
Mea cu voi și din voi. Mă arăt oamenilor iu-
bindu-i prin voi și învățându-i iubirea și cerul 
cu ei pe pământ.  

Să piară păcatul de pe pământ și să ră-
mână oamenii și să se facă ei fiii lui Dumnezeu, 
iubire să se facă ei așa precum Eu sunt!  

Merg cu voi între oameni, fiilor. Slava 
Tatălui este cu noi, iar sfinții sunt tainici și sunt 
cu noi, și pace vouă, fiilor mărturisitori de Dum-
nezeu!  

Har, har peste voi, fiilor!  
Păstrați-vă întru umilință, întru mare 

umilință, o, fiilor!  
Amin, amin, amin.  

6/19 decembrie 2023
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Fragment din cuvântul lui Dumnezeu din 6/19 mai 2019
Fiilor, fiilor, vă învăț umilință să aveți 

voi, umilință pentru credință, fiilor. Eu vă învăț 
și prin cuvânt, dar și pe viu vă învăț. Priviți pes -
te cele ce vin neașteptate, o, și învățați, fiilor. 
Când vă lipsește din suflet umilința cea sfântă 
de pe pământ și până în cer, atunci vi se întâm-
plă de fiecare dată ceva prin diavolul, căci este 
Dumnezeu și este diavolul, fiilor, iar diavolul a 
fost și este înființat de către neascultarea și ne -
umilința omului în rai, și pe pământ apoi, de 
atunci și până azi. Putea, și poate și omul să 
spună diavolului când a venit sau vine să-i șop-
tească ale lui, iar omul să spună așa cum am 
spus Eu la diavol: «Să nu ispitești pe Dumnezeu, 
așa este scris», sau să-i spună: «Mergi îna poia 
mea, satano, că este scris: numai lui Dumnezeu 
să-I aduci închinare».  

O, fiilor, e atât de ascultător omul față de 
șoapta diavolului, care vine și lucrează peste 
gândul omului față către față, iar omul așa de 
mult îi ascultă șoapta de nu mai știe cât este 
Dumnezeu sau cât este diavolul amestecat în 
cele ale minții omului ieșit din omul cel din pă-
mânt zidit! După ce diavolul îl face pe om să as-
culte și să grăiască el ca un diavol, îi spune apoi 
omului: o, ai greșit, ai păcătuit, nu ești pe po-
triva lui Dumnezeu, nu te apropia, stai departe, 
du-te, că Domnul este sfânt! Cercetarea însă nu 
trebuie diavolul să i-o facă omului greșit, dar 
iată, omule, tu numai de la diavol iei gândul, iar 
Eu, Domnul, M-am dat zadarnic jertfă pentru 
tine, că tu fugi de Mine, în loc să Mă asculți și 
să te lași căutat și curățat și învățat minte din pă-
catul cel pedepsitor și să te unești cu Domnul, 
nu tot cu diavolul și cu șoapta lui, cu care vine 
și ispitește pe om.  

Când l-am zidit pe om din lut, i-am făcut 
mai întâi inima, apoi locul minții, și apoi toată 
zidirea lui, dar până n-am suflat peste el duh de 
viață n-a plecat din loc, n-a mișcat zidirea Mea.  

Duhul Meu să-L primească omul Meu, 
iar duhul diavolului nu. Diavolul poate și vine 
numai când omul își pierde umilința, și poate 
omul apoi să vadă clipa când n-a avut de lucrare 

umilința, și apoi să vadă clipa cea de după a -
ceasta, și din care omul înțelege venirea și șoap -
ta și lucrarea diavolului înființat de omul care 
pierde legătura cu Domnul prin pierderea duhu-
lui umilit, cu care omul se dă lui Dum nezeu 
jertfă bine plăcută, precum este scris.  

O, fiilor, să se bucure zilele de voi. În fie-
care zi să le dați viață și mișcare și lucrare care 
să se strân gă în cer la Tatăl. Sculați-vă în fiecare 
dimineață a zilei și răscumpărați fiecare zi și 
dați Tatălui lucrul zilei, lucru viu, care să răs-
cumpere toată vremea fiecărei zile, iar Eu v-am 
spus cum să vă faceți trăită fiecare zi, și este 
scris în cartea Mea cu voi tot lucrul plăcut și plin 
al fiecărei zile, și bogăția cea din lucru ieșită și 
dusă ea de îngeri la Tatăl pentru voi, pentru 
vecia voastră cu Domnul, fiilor.  

O, nu știe omul de ce are zile și ce să facă 
cu ele, nu știe pentru că nu vrea să știe. Voi însă 
luați de la Domnul, luați de la Mine și fiți vii cu 
lucrarea fiecărei zile, și toți să aveți lucru cât 
este și ziua, căci Eu am spus: «Lucrați și fiți fiii 
zilei, că vine noaptea, când nimeni nu poate să 
lucreze», și când îi trebuie să aibă zile strânse 
în cer, să aibă omul lucru strâns, în cer trimis.  

O, aveți grijă de pace, de iubire aveți gri -
jă, de umilință pentru acestea, fiilor. Umilința 
este purtătoare de pace, și vine iubirea cea cu-
rată, cea care învață de la duhul umilinței toată 
măreția ei, fiilor. Așadar, duhul umilinței nu-l 
pierdeți! Dar cum puteți să nu-l pierdeți, fiilor?  

O, aplecați-vă cu recunoștință înaintea 
Mea, așa cum Eu Mă aplec înaintea purtătorilor 
Mei, a celor ce Mă aduc la voi când vin, și că-
rora le datorez toată dragostea Mea, dar și a 
voastră, fiilor, și așa, numai așa duhul umilinței 
nu va pleca de la voi și din voi, și veți rămâne 
voi cei frumoși, cei frumoși, căci frumusețea 
unui copil sfânt este umilința inimii lui, o, fiilor.  

Mai am să vă spun, ridicați către Mine ru-
găciune pentru țară, fiilor. Cereți pe Domnul, 
cereți acum cu putere, că e vremea să cereți, iar 
Eu să împlinesc la strigătul vostru spre Mine 
pentru țara Mea și a voastră, o, fiilor. Amin. 


